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09 октября 2014 года                                                                                                                     № 219
г.п. Кузьмоловский

Об утверждении 

административных регламентов
На основании Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с изменениями и дополнениями), в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Уставом поселения и Положением об администрации поселения администрация муниципального образования Кузьмоловское городское поселение п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить нижеперечисленные административные регламенты предоставления администрацией муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области муниципальных услуг:
Административный регламент осуществления отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных органам местного самоуправления муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области, по осуществлению первичного воинского учета граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования Кузьмоловское городское поселение (приложение 1);
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача архивных справок, архивных выписок, копий архивных документов, копий правовых актов администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области» (приложение 2);

Административный регламент по  предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки  из  реестра муниципального имущества  муниципального образования Кузьмоловское городское поселение» (приложение 3);
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Продажа нанимателям или собственникам жилых помещений в коммунальных квартирах по договорам купли-продажи находящихся в муниципальной собственности освободившихся изолированных комнат» (приложение 4);

Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров социального найма жилого помещения» в муниципальном  образовании Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области (приложение 5);
Административный регламент предоставления администрацией муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области муниципальной услуги «Выдача разрешений (отказа) на строительство» (приложение 6);

Административный регламент предоставления администрацией муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области муниципальной услуги «Выдача разрешений (отказа) на ввод объектов в эксплуатацию» (приложение 7).

2.     Опубликовать постановление в газете «Кузьмоловский вестник» приложение к газете «Всеволожские вести» и поместить на официальном сайте муниципального образования в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (Артёменко О.И.). 

3.   Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Направить постановление в уполномоченный орган – орган исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченный Правительством Ленинградской области на осуществление деятельности по организации и ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области, для внесения в федеральный регистр муниципальных нормативных правовых актов (Салмина Н.П.).

5. Контроль  исполнения постановления оставляю за собой.

Глава администрации                                                   


      М.А. Ицкович
