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№ 276
п. Кузьмоловский
Об обеспечении устойчивой работы
объектов топливно-энергетического комплекса

и жилищно-коммунального хозяйства в период 

новогодних праздников
В целях обеспечения устойчивой работы объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, расположенных на территории муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в период с 29 декабря 2016 года по 09 января 2017 года, администрация муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» п о с т а н о в л я е т:
1. Рекомендовать руководителям предприятий топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, расположенным (осуществляющим деятельность) на территории муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, независимо от организационной структуры и ведомственной принадлежности: 
обеспечить устойчивую работу объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства;
 уточнить состав и порядок действий диспетчерских служб на предприятиях (до 23.12.2016);

 обеспечить круглосуточное дежурство инженерно-технических работников предприятий на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства (водозаборы, котельные и т.п.) (с 30.12.2016 по 10.01.2017);

 организовать дополнительную проверку режимов тепло-, водоснабжения жилых домов и объектов социальной сферы, ночные объезды котельных (с 30.12.2016 по 10.01.2017);

 обеспечить готовность аварийных бригад к проведению неотложных восстановительных работ, выделив необходимое оборудование и материалы (до 27.12.2016);

 проверить готовность системы оповещения ответственных лиц и технического персонала, обратив особое внимание на наличие средств связи и транспорта (до 27.12.2016);

 обеспечить предоставление в достоверной информации о нарушениях в работе систем жизнеобеспечения населения и принятых мерах по восстановлению их работоспособности (с 29.12.2016 по 10.01.2017);

 представить в администрацию муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» графики дежурств инженерно-технических работников предприятий, ответственных за работу объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства (с указанием местонахождения, рабочего и мобильного телефона) (до 23.12.2016);
 в случае угрозы возникновения аварии или чрезвычайной ситуации незамедлительно предоставлять в администрацию муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» информацию о ситуации через ЕДДС по телефону 8-931-260-15-25.

2. Администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение»:

 организовать дежурство ответственных работников (руководящий состав муниципального образования (Сурмин В.В.) и представить график дежурства в ЕДДС Всеволожского муниципального района (Генкин Г.Б.) (до 26.12.2016);
 уточнить схему связи с должностными лицами, дежурными инженерно-техническими работниками и диспетчерами вышеуказанных предприятий (Генкин Г.Б.) (до 26.12.2016);

 обеспечить своевременное представление в ЕДДС Всеволожского муниципального района информацию о ситуациях на объектах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства (ежедневно до 06.30 и до 19.30 по телефону 8(813 70) 25-488.

В случае возникновения угроз возникновения аварий или чрезвычайной ситуации – сообщать немедленно с указанием принятых мер для восстановления работоспособности объектов (ЕДДС администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» тел. 8-931-260-15-25).

3. Разместить данное постановление на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Довести данное постановление до ООО « Аква Норд Вест» и ООО «ЖКК».
5. Контроль исполнения постановления оставляю за собой.

И.о. Главы администрации В.В. Воронин
