Отчёт главы муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» об итогах деятельности совета депутатов за 2021 год
Добрый день, уважаемые жители Кузьмоловского городского поселения, коллеги по депутатскому корпусу! Представляю вашему вниманию отчёт о работе главы муниципального образования и совета депутатов за 2021 год. 
В своей работе совет депутатов руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, Регламентом совета депутатов. Работа совета депутатов в течение года осуществлялась согласно утвержденному плану: все заседания проходили при наличии необходимого кворума, а вопросы, вынесенные на повестку дня, предварительно тщательно разбирались и прорабатывались на заседаниях постоянных депутатских комиссий. 

В 2021 году совет депутатов провёл 17 заседаний, в ходе которых было принято 84 решения. Объявления о дате и времени проведения, а также повестка дня и проекты решений заранее публиковались на официальном сайте МО «Кузьмоловское городское поселение». Отмечу, что с момента избрания совет депутатов Кузьмоловского поселения поддерживает открытость и прозрачность своей деятельности, считая это залогом доверия жителей и двусторонней связи с населением.
Все решения совета депутатов размещены на официальном сайте городского поселения в разделе «Совет депутатов», а принятые нормативно-правовые акты направлены в регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области и опубликованы в печатном издании «Кузьмоловский вестник», приложение к газете «Всеволожские вести».
В пределах своих полномочий главой муниципального образования издано 2 постановления и 20 распоряжений, в основном касающихся кадровых и организационных вопросов. 
В совете депутатов эффективно работают четыре постоянно действующих комиссии. В 2021 году депутаты провели 31 заседание профильных комиссий, в том числе: 2 – комиссия по культуре, здравоохранению, образованию, по делам молодёжи, физической культуре, спорту и социальным вопросам, 13 – по бюджету, налогам, собственности, промышленности и инвестициям, 12 – по законности, правопорядку и информационной безопасности, 2 –по жилищно-коммунальному хозяйству, а также 2 заседания совместных комиссий.
Главной задачей в деятельности главы муниципального образования является представление муниципального образования в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями и обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.

Хочу рассказать о ключевых и знаковых решениях совета депутатов, принятых представительным органом в 2021 году.

Безусловно, основополагающими вопросами, которые рассматривает совет депутатов, являются принятие бюджета муниципального образования и утверждение отчёта об его исполнении. В этой деятельности у нас сохраняется конструктивное взаимодействие с Комитетом финансов и контрольно-счётным органом администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район».
В 2021 году советом депутатов в целях приведения в соответствие действующему законодательству было утверждено новое Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
В соответствии с Бюджетным кодексом и новой редакцией Положения о бюджетном процессе советом депутатов принят бюджет муниципального образования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. Документ прошел необходимое согласование постоянной комиссии по бюджету, обязательную процедуру публичных слушаний и проверку контрольно-ревизионным органом.

Один из основных источников пополнения местного бюджета – это налоговые доходы. Ежегодно совет депутатов устанавливает ставку имущественных налогов на территории поселения. В 2021 году парламентарии также приняли решения об установлении земельного налога и налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования. Хочу особо отметить, что, несмотря на предоставленную органам местного самоуправления Налоговым кодексом возможность увеличивать ставку налога на имущество физических лиц в три раза, депутаты решили оставить её на уровне прошлого года. Остались прежними и ставки по земельному налогу, более того сохранились и льготы: многодетные семьи освобождены от уплаты налога в отношении земельного участка, находящегося в их собственности или постоянном (бессрочном) пользовании, на площадь, не превышающую шесть соток. Также в целях более эффективного управления в сфере земельных и имущественных отношений представительный орган утвердил новую редакцию Положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» и Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение».

Общественно значимым стало решение совета депутатов о внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение», принятое в целях обеспечения безопасности детских и спортивных площадок.

В 2021 году были приняты важные решения, касающиеся организации работы органов местного самоуправления – внесены изменения в Регламент совета депутатов поселения и утверждено Положение об администрации муниципального образования. Также советом депутатов полномочия муниципальной избирательной комиссии возложены на территориальную избирательную комиссию Всеволожского муниципального района. Уверена, что проведение муниципальной выборной кампании силами профессиональной и опытной территориальной комиссии будет способствовать качественной организации и законности проведения выборов, которые должны состояться в сентябре 2022 года.
Вопросы теплоснабжения и водоснабжения не остались без внимания органов местного самоуправления. В конце лета в поселении сложилась неблагоприятная обстановка из-за неудовлетворительного состояния и неготовности к отопительному сезону котельной № 18, которую на тот момент по договору аренды обслуживала ресурсоснабжающая организация ООО «Аква Норд-Вест» (в числе абонентов котельной находятся социально значимые объекты - школа, детский сад, поликлиника, ЦСО и жилые дома). В течение последних лет у ООО «Аква Норд-Вест» неоднократно возникала задолженность перед поставщиком газа, и в целях предупреждения угрозы возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с неготовностью объектов теплоснабжения к отопительному сезону, по итогам заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Кузьмоловского поселения пришлось ввести режим повышенной готовности с 27 августа на 60 суток. Это позволило совету депутатов принять решение «О распоряжении муниципальным имуществом в период действия режима повышенной готовности для органов управления и сил муниципального звена МО «Кузьмоловское ГП» территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ленинградской области для решения вопроса по подготовке объектов теплоснабжения и прохождения отопительного сезона», которым объекты теплоснабжения и тепловые сети были изъяты у неблагонадежных организаций. На основании указанного правового акта и по согласованию с Ленинградским УФАС, Правительством Ленинградской области и администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» теплоснабжающей организацией для домов, отапливаемых котельной № 18, стало ООО «ГТМ-теплосервис», зарекомендовавшее себя добросовестной организацией на территории нескольких поселений района. Хочу отметить, что с момента передачи котельной в управление ООО «ГТМ-теплосервис» жители поселения ни единого раза не испытали проблем с горячим водоснабжением или отоплением, а небольшие текущие аварии устранялись специалистами в максимально короткие сроки. Также ООО «ГТМ-теплосервис» еженедельно проводит приём граждан по вопросам начисления платы и перерасчета в связи с тем, что предыдущая компания не выполнила свои обязательства по передаче данных об абонентах и приборах учета. Для этих целей совет депутатов предоставляет руководству организации помещение, а на каждом приеме присутствует представитель депутатского корпуса для дальнейшего информирования населения.
Еще одно знаковое событие, подготовка к которому была долгой и кропотливой, - это передача имущественного комплекса водоснабжения и водоотведения в ГУП «Леноблводоканал» в связи с перераспределением полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения в соответствии с областным законом от 29.12.2015 № 153-оз.

Совет депутатов посчитал необходимым вхождение Кузьмоловского городского поселения в единую систему водоснабжения и водоотведения ГУП «Леноблводоканал». Перераспределение полномочий позволяет обеспечить более эффективное управление водоснабжением и водоотведением в поселении, повышение качества оказываемых населению услуг и привлечение инвесторов для реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства, имеющих высокую степень износа.
По этой причине было принято решение «О безвозмездной передаче муниципального имущества из собственности муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в государственную собственность Ленинградской области», которым запущена процедура передачи имущества, необходимого для осуществления перераспределенных полномочий ГУП «Леноблводоканал», начата инвентаризация передаваемого имущественного комплекса и совместная работа с Комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области и ГУП «Леноблводоканал» по оформлению необходимой документации.

Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. В 2021 году были проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования за 2020 год, по проекту бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.

В прошедшем году совет депутатов активно поддерживал участие населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах. В Кузьмолово состоялся сход граждан по вопросу избрания старосты деревни. На ближайшие пять лет жители доверили эту важную должность местному жителю Сергею Валерьевичу Анохину, а совет депутатов своим решением утвердил выбранную кандидатуру. Я уверена, что взаимодействие избранного старосты, граждан, совета депутатов и администрации обеспечат эффективное решение вопросов местного значения в деревне Кузьмолово. 

В 2022 году у населения посёлка Кузьмоловский также будет возможность принять непосредственное участие в инициативном бюджетировании, что позволит жителям и далее вносить предложения, направленные на развитие объектов общественной инфраструктуры Кузьмоловского поселения. 
Не менее важной является и работа с обращениями граждан – один из основных механизмов обратной связи депутатов с населением муниципального образования, нашими избирателями. Эта работа ведется по нескольким направлениям. Граждане обращаются к главе муниципального образования на личном приёме, в совет депутатов и непосредственно к своим депутатам. В конце года мы приняли участие в декаде приема граждан, приуроченной к 20-летию партии «Единая Россия» и Всероссийскому дню приема граждан, и в течение 10 дней, с 01 по 10 декабря, принимали и рассматривали обращения, поступавшие через Интернет, по телефону и озвучиваемые гражданами на личном приёме.

Не остаются без внимания и обращения граждан к депутатам, сделанные во время неофициальных встреч, на праздничных мероприятиях, посредством телефонных звонков. Поступившие от граждан в разных форматах обращения ставятся на контроль до полного разрешения. Также при формировании адресной программы муниципального образования учитываются депутатские заявки, сформированные из наказов избирателей. Таким образом, в 2021 году советом депутатов рассмотрены и приняты меры по 88 обращениям граждан. В рамках осуществления личного приема принято 59 граждан. Считаю данный показатель хорошим в условиях непростой эпидемиологической обстановки.
Депутаты в своей работе стремятся оказывать помощь жителям и по вопросам, находящимся в компетенции иных государственных и муниципальных органов и учреждений. 
Ярким примером является вопрос здравоохранения, а именно – работа Кузьмоловской поликлиники. Медицинское учреждение остро нуждается в капитальном ремонте и оснащении современным медицинским оборудованием, часто испытывает кадровые сложности.

В 2021 году депутаты совместно с администрацией поселения провели несколько продуктивных встреч с руководством Всеволожского района и Токсовской межрайонной больницы. По их итогам Кузьмоловская поликлиника снова стала самостоятельной структурной единицей, была назначена заведующая учреждением – Марина Юрьевна Щипкова. Отмечу, что количество обращений жителей в сфере здравоохранения после этого в разы уменьшилось.

В рамках текущих улучшений в поликлинике в декабре появились два современных стоматологических кресла. Наши депутаты также не остаются в стороне: по просьбе медиков совет изыскал возможность приобрести необходимую оргтехнику и безвозмездно передал в поликлинику четыре новых многофункциональных устройства с запасом расходных материалов, а также организовал установку новой входной двери.

По поручению совета депутатов и.о. главы администрации Юрий Михайлович Спицын при содействии депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Ольги Ковальчук и Александра Рязанова провел рабочую встречу с председателем Комитета по здравоохранению Ленинградской области Сергеем Вылегжаниным, по итогам которой в конце года Токсовская больница начала разработку проектно-сметной документации, содержащей ремонт фасада и кровли, монтаж инженерных систем вентиляции, благоустройство прилегающей к зданию территории, а также размещение приемно-смотрового бокса для детского отделения, кабинетов УЗИ и ЭКГ. Вопрос капитального ремонта будет стоять на постоянном контроле депутатов и администрации до полного его решения. 

Совет депутатов с большим вниманием относится и к учреждениям образования, расположенным на территории Кузьмоловского поселения и обслуживающим наших жителей. В частности, уже не первый год депутаты второго уровня направляют средства своего депутатского фонда, выделенного из бюджета Всеволожского муниципального района, на помощь общеобразовательным учреждениям – детскому саду, общеобразовательной школе и школе искусств, работающим в г.п. Кузьмоловский.

Так, в 2021 году глава муниципального образования и депутат второго уровня направили образовательным учреждениям 1 миллион 500 тысяч рублей: 500 тысяч рублей потрачены на приобретение мебели для библиотеки в старшей Кузьмоловской школе, 500 тысяч рублей израсходованы на стяжку и ремонт полов в детском саду, 500 тысяч рублей переданы школе искусств на обновление лаборатории по обслуживанию и ремонту музыкальных инструментов. 
В сфере образования хочу отдельно упомянуть присвоение звания «Почетный гражданин поселка Кузьмоловский» Владимиру Семёновичу Шклярнику. Владимир Семёнович работает в МОУ «Кузьмоловская СОШ № 1» с 1975 года: сначала учителем математики, с 1990 года по 2009 год – директором, с 2009 – учителем математики и астрономии. Под его руководством школа вошла в число школ-лидеров образования Всеволожского района, ежегодно его ученики становятся победителями и призерами муниципальных и региональных олимпиад по математике и астрономии, а показатели ЕГЭ по математике всегда выше районных и средних по области. 41 выпускник Шклярника В.С. награждён золотой медалью и 29 – серебряной. Владимир Семёнович за успешную работу отмечен множеством грамот и благодарностей, а в 2012 году удостоен знака «За заслуги перед Всеволожским районом».
Совет депутатов в 2021 году отметил не только выдающегося учителя, но и учеников Кузьмоловской СОШ, ставших победителями Всероссийской олимпиады школьников: Валерию Бирлову, Фёдора Денисова и Ирину Подлевских. Ребят пригласили на заседание совета депутатов, где им была объявлена благодарность и вручены ценные подарки.

Наши депутаты - активные участники общественной жизни поселения. Они принимают участие в памятных акциях, патриотических, спортивных и праздничных мероприятиях, тем более 2021 год был богат на юбилейные даты. В апреле отпраздновало 70-летний юбилей Главное Управление специального строительства по территории Северо-Западного Федерального округа, с 1954 года возводившее Государственный институт прикладной химии и сам Кузьмоловский. А уже в мае поселение с размахом отметило 60-летие родного посёлка и Дома культуры. 

Мы оказывали всестороннее содействие и помощь избирательным комиссиям при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ восьмого созыва и выборов депутатов Законодательного Собрания Ленинградской области седьмого созыва, и конечно, активно голосовали сами и информировали население о необходимости прийти на участок и исполнить свой гражданский долг. 

Депутаты принимали участие и в работах по облагораживанию посёлка: ни один субботник, а тем более месячник благоустройства не прошел без непосредственного участия представителей совета.
Депутатский корпус поддерживает общественные организации, ведущие свою деятельность на территории городского поселения. В 2021 году состоялось множество продуктивных встреч: с активом Кузьмоловской первичной организации Всероссийского общества инвалидов, клуба третьего возраста «Оптимист» и музыкально-поэтического содружества «Пегас», членами местного Совета ветеранов и Молодежного совета, почётными жителями муниципального образования. 

Помимо организаций мы не забываем ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов профессий, активных жителей, инвалидов, обязательно находим время, чтобы поздравить с праздничными и юбилейными датами, вручить подарки и просто уделить немного так нужного им внимания.
Для повышения своего профессионального уровня депутаты регулярно посещают муниципальную школу – обучающие семинары для представителей законодательной власти, на которых народные избранники узнают о нововведениях и особенностях федерального и регионального законодательства, делятся друг с другом практикой и опытом решения вопросов в различных сферах.
В конце ушедшего года совет депутатов впервые присоединился к Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний». Ребята из молодежного совета передали нам информацию о детях, оставшихся без попечения родителей, о семьях, испытывающих сильные материальные трудности и воспитывающих малышей с ограниченными возможностями. Каждому из них депутаты приобрели подарки и лично вручили их накануне праздника.
Депутаты совета депутатов Кузьмоловского поселения всегда доступны для своих избирателей и активно содействуют решению вопросов, волнующих кузьмоловчан. 
Считаю, что главой муниципального образования и советом депутатов в полном объеме обеспечивается осуществление органами местного самоуправления своих полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.
В заключение своего выступления хочу поблагодарить депутатский корпус, сотрудников администрации МО «Кузьмоловское городское поселение» и лично исполняющего обязанности главы администрации Юрия Михайловича Спицына за активную позицию, солидарность и единство при решении важнейших задач для развития нашего поселения! 
Благодарю жителей за инициативность и участие в жизни муниципального образования. Спасибо вам за вашу ответственность, поддержку, за конструктивную критику, помощь и понимание. 
Благодарю Правительство Ленинградской области и руководство Всеволожского района за внимание к нашему поселению, за постоянную поддержку и финансовую помощь в реализации значимых проектов и решении вопросов местного значения Кузьмоловского поселения.
Спасибо за внимание.

