Кузьмоловский Дом Культуры – это муниципальное культурно-просветительское учреждение, организационно-методический и творческий центр художественной самодеятельности, клубных формирований и досуга населения.
Главной задачей Кузьмоловского ДК является максимальное удовлетворение социально-культурных потребностей различных категорий населения, с сохранением культурно-воспитательного направления, духовных потребностей, развитие коллективов художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов по интересам, как среди взрослого, так и среди детского населения.
Дом Культуры в своей деятельности руководствуется нормативными документами и уставом, утвержденным Советом Депутатов Муниципального образования Кузьмоловское городское поселение.
Кузьмоловский Дом культуры активно сотрудничает  с  социальным сектором администрации, советом Ветеранов,  молодежным советом, Кузьмоловской общеобразовательной школой, школой искусств, детской юношеской спортивной школой, а также оказывает методическую, техническую и организационную помощь в подготовке и проведении  мероприятий для организаций и жителей нашего поселения.
В 2013г. на организацию деятельности Дома Культуры было израсходовано     22681855 рублей. При этом в  бюджет МО Кузьмоловское городское поселение поступило 2894000 руб.  от платных услуг, оказываемых Домом культуры  населению.

На заработную плату  сотрудникам учреждения было израсходовано 10746350 рублей, из них 1591400 руб. субсидии  Комитета по культуре Ленинградской области.
На уплату налогов 3104632,50, из них 480000 руб. субсидии  Комитета по культуре Ленинградской области. (Согласно областного закона №32 от 8 июня 2011г. Об оплате труда работников государственных учреждений Ленинградской области и государственных казенных учреждений ленинградской области.)

Штат Дома культуры составлял в 2013г. – 49,75 штатных единиц.
Из них:  4 чел.–административно-управленческий персонал (Руководитель  и заместители)
9 человек – художественный отдел
21 человека -  руководители и специалисты клубных формирований
8 человек – информационно- технический персонал
13 человек - обслуживающий персонал
За последние 3 года количество штатных единиц сократилось на 9,25 ставок, при этом количество работников сократилось лишь на 5 человек.  Это говорит о том, что мы стараемся сэкономить бюджетные средства, при этом оставить уровень и объем работы на прежнем уровне.

Коммунальные  услуги в прошлом году обошлись Дому культуры в сумму 808455 рублей. 
Учет энергоресурсов ведется по счетчикам. Ежегодно незначительно, но все же происходит экономия бюджетных средств на коммунальные услуги, это стало возможным благодаря  использованию энергосберегающего оборудования, грамотного и своевременного утепления учреждения.

Следующая статья расходов это– услуги по содержанию имущества, по ней было израсходовано 2297355  рублей.
· К этой статье расходов относятся косметические  ремонты  классов, ремонтные работы канализационной системы, замена полов, ремонт окон – 681 000руб. за год
· 76 000 руб. – услуги связи (телефон, интернет);
· 105 000 руб. – ремонт и  чистка  кровли от снега и наледи;
· 38000 руб. в год - натирка паркета; 
· 90 000 руб. – вывоз бытовых отходов;
· 141 000 руб. – тех.обслуживание оборудования и приборов учета.
Рост расходов по этой статье  в 2013г. произошел за счет  замены главного распределительного  щитка ДК, который составил  1 166 000 руб. - (финансовые средства на эти работы, выделил депутат Законодательного собрания Ленинградской области  А.Г. Трафимов)

          Следующая статья расходов – прочие услуги, по ней израсходовано  3285956  рублей.
Она включает в себя:  
· Услуги по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт дома культуры 200 000 рублей;
· Оплата по договорам за оказание дополнительных услуг (оплата руководителей платных коллективов)- 1 110000 рублей;
· Топографическая съемка земельного участка, разработка эскиза благоустройства территории 160000 рублей;
· Обслуживание  бухгалтерских программ, программное обеспечение, комиссия  банка, электронный документооборот, хостинг – 253000 рублей;
· Леноблгосэкспертиза достоверности смет, технадзор за выполненными работами  250000 рублей;
· Обеспечение противопожарной безопасности (огнезащитная обработка, обслуживание автоматической пожарной сигнализации, экспертиза проекта по противопожарному водопроводу)- 127 000 рублей;
· Монтаж сценического оборудования на массовых уличных мероприятиях( 4 сцены), монтаж/демонтаж ели, -230000 рублей;
· Услуги охранной организации по обеспечению правопорядка во время массовых мероприятий в ДК – 80 000 рублей;
· Полиграфические и рекламные услуги (афиши, буклеты, флаерсы)  - 120000 рублей;
· Выступление профессиональных артистов (Масленица, День Поселка, День Детства, День Победы, День снятия Блокады Ленинграда, День Памяти, День пожилого человека, День молодежи) организация и проведение спектаклей для школьников начальных классов - 638000 рублей;
· Семинары и курсы для специалистов - 48 000 рублей;
· Пошив костюмов для коллективов - 40 000 рублей.
Расходы по этой статье значительно снизились по сравнению с прошлым годом, так как  основная работа по проектно сметной документации была проведена в 2012 году. В 2013 году проводилась проверка достоверности сметной стоимости. Остальные расходы остались практически без изменений.
 

Для организации и проведения поселковых мероприятий  ежегодно дополнительно арендуется следующее оборудование:
· Аренда батута (это те случаи, когда все желающие дети пользуются этой услугой бесплатно) - 60 000 руб. в год
· Аренда туалетных кабинок - 22000 руб. на массовые уличные гуляния.
· Аренда аттракционов 19 000 рублей (Такие как в прошлом году на День Поселка  - борцы сумо, каратэ и др.) и жители поселка пользуются этими аттракционами бесплатно.
· Это аренда автобусов для перевозки коллективов  на конкурсы, смотры и фестивали. 2013г. мы потратили на это 96 000  руб.

Прочие расходы -100000 рублей - это рекламная, сувенирная продукция, призы на поселковые мероприятия, подарки, а также организационные взносы за участие в фестивалях и конкурсах.

Следующая статья расходов - Приобретение Основных средств - 1429 000 рублей
В 2013 г. было приобретено оборудование для установки нового теплового пункта, с целью экономии финансовых средств на потреблении теплоэнергии, стоимостью 341000 руб.
· Приобретена мебель для кабинета художественного отдела и рок-репетиционной 171000 рублей;
· Так как в  большом концертном зале  и рок-репетиционной звуковое оборудование устарело и пришло в негодность, то возникла необходимость в приобретении комплектов нового звукового оборудования  на сумму  252314 рублей;
· Приобретена оргтехника на сумму 116000 рублей;
· Костюмы для театральных постановок на сумму 140 000 рублей;
· Уличные стенды для рекламы, ограждение для уличной ели, посудомоечная машина, палатки для уличных мероприятий, ковровое покрытие, снегоочистительная машина, фотоаппарат, стеклянные витрины, и др. на сумму 228000 рублей.

           Следующая статья расходов Материальные запасы по ней было потрачено 769000 рублей.

· Расходы по этой статье  увеличились  прямопропорционально  увеличению количества мероприятий, увеличению количества посетителей, соответственно  увеличились расходы на хозяйственные нужды; регулярные фотовыставки привели к увеличению расходов на канцтовары – это фотобумага и краски для фотопринтеров;  были приобретены строительные материалы для ремонта помещения декоративно-прикладного искусства, заменены в классах и коридорах плафоны дневного освещения (согласно требованиям пожарной безопасности), для украшения уличной ели были приобретены елочные украшения и световые гирлянды, также в эту статью входит  сантехническое оборудование, электротовары, корм животным, представительские расходы, надувные шары, гелий, ленты и др. материалы.

Теперь, когда представлены все финансовые расходы, хотелось бы уточнить  на какую  культурно-досуговую деятельность они израсходованы.
Основным видом деятельности нашего учреждения является развитие коллективов художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов по интересам, как среди взрослого, так и среди детского населения.
На конец отчётного,  2013 года в  Доме Культуры работало 49 различных клубных формирований для детей, молодежи и взрослых. Из них 30 направлений для детей,  до 14 лет, 4 - для молодежи и 15 для взрослых. Общее количество участников коллективах возросло и составило 1079 участников
В 2013 г. появились новые  танцевальные направления - коллектив черлидинга, коллектив для самых маленьких танцоров – ритмопластика и  студия брейк данс., также  был организован детский Ансамбль Народных инструментов.
В «Кузьмоловском ДК» существует 2 коллектива имеющих почетное звание «Народный самодеятельный коллектив». Это  Академический женский хор и хор русской песни «Соловушки».  В 2014 году мы планируем представить еще один коллектив хореографии для получения звания «Образцовый самодеятельный коллектив».
Наши коллективы активно участвуют не только в районных мероприятиях, но и успешно выступают на всероссийских и международных фестивалях и конкурсах.
Основными видами деятельности является не только организация работы кружков, и клубных формирований, но и организация концертной деятельности, проведение конкурсов, фестивалей, культурно-просветительных и развлекательных программ..
Количество культурно-досуговых мероприятий по сравнению с 2012г. увеличилось  на 178  и составило  664 мероприятия.  Количество людей  посещающих эти мероприятия также значительно возросло на 4688 и составило в 2013г. – 36536 человек, также почти в два раза увеличилось количество мероприятий для молодёжи с 17 до 31.
Это произошло благодаря совместной работе ДК с сектором по социальным вопросам и молодежным советом  администрации МО Кузьмоловское гп – это митинги, КВН, мероприятия для школьников и молодежи, киносеансы.  
Увеличение количества  мероприятий также  произошло за счет  проведения открытых уроков коллективов в виде занятий, игр, конкурсов и показов на большой сцене. Руководители студий Декоративно Прикладного Искусства стали проводить тематические мастерские для всех желающих, так осенью – это «Осенний карнавал», где все мастерят поделки из осенних листьев, зимой – Новогодние мастерские, где желающие мастерят новогодние игрушки, Масленичные мастерские, где из сена делают чучелят к Масленице.
Увеличилось количество  мероприятий, сопровождающие деятельность администрации и депутатов – это и открытие детских площадок, мероприятия ко Дню выборов, юбилейные мероприятия, встречи жителей с депутатами, встречи администрации с блогерами, проведение слушаний, встречи молодежного совета по различным  темам и направлениям. На базе ДК в 2013г. было успешно  подготовлено и проведено заседание Президиума Совета муниципальных образований Ленинградской области
Рост мероприятий  также обусловлен новыми проектами:
- по инициативе жителей посёлка и поддержке администрации ежемесячно стали проводиться поэтические гостиные.
-  начал свою работу Шахматный клуб, теперь каждое воскресенье любители шахмат собираются в Доме Культуры, а ежемесячно проходят турниры на приз Главы Администрации.
- совместные мероприятия с Советом ветеранов – дни именинников, профессиональные праздники (день медика,  день строителя и т.д.)
- активно на базе ДК начал работать  и развивается клуб третьего возраста «Оптимист».
- новым проектом стал цикл мероприятий для жителей поселка  «По волнам нашей памяти».
Ежегодно сотрудники ДК организуют и проводят красочные и запоминающиеся театрализованные представления, посвященные памятным датам - Дню Победы, Дню снятия блокады Ленинграда, к календарным датам – 8 марта, 1 апреля. Тематические концерты на День Матери, День Защитника Отечества, День согласия и примирения.
9-й год проходит областной  фестиваль-конкурс  рок-движения молодежных групп «Классная площадь», в 2013 году участие принимали  24 рок-группа, из 8 районов Ленинградской области, Санкт-Петербурга и Тверской области. 
В 2013 году третий раз прошёл Фестиваль восточной культуры «Шёлковый Путь». Фестиваль позиционируется, как просветительный проект, даёт возможность освоиться в иной культуре, осознать ценность и своеобразие собственной. 
Фестиваль «Лесной концерт» уже 4-й год собирает любителей авторской песни, в этом году  фестиваль прошел на территории МО Кузьмоловское городское поселения, в сосновом бору.
Второй раз был проведён праздник – День Открытых Дверей, где на протяжении целого дня, можно было ознакомиться с занятиями в клубных формированиях.
Третий год проходит фестиваль народного творчества « Русская метелица»
   Особой заботой Дома Культуры является подготовка и проведение массовых гуляний для жителей поселка, таких как: 
· Масленица, 
· День Поселка 
· День Детства 
Для проведения этих мероприятий привлекаются не только самодеятельные коллективы поселка, но и профессиональные артисты. 
Большое  внимание уделяется людям  пожилого возраста. Дом Культуры тесно сотрудничает с Советом Ветеранов,   обществом Инвалидов, Ветеранами Учителями. Для этой категории проводятся тематические вечера отдыха: «День освобождения узников из фашистских концлагерей», «День инвалида», «День Учителя», «День пожилого человека».

Ежегодно в конце года  Комитет  по культуре Ленинградской области проводит конкурс профессионального мастерства «Звезда Культуры».
В 2013 году  в конкурсе приняли участие 81 участник из 17 муниципальных районов Ленинградской области. 
За достижения в культурно-досуговой деятельности, профессионализм, качество, сохранение традиций и внедрение новых форм работы Муниципальное казенное учреждение «Кузьмоловский Дом культуры» был награжден дипломом I степени и признан «Лучшим городским Домом Культуры 2013 года»  в Ленинградской области.
Также  хочется отметить, что любые достижения и победы возможны лишь   благодаря  тесному сотрудничеству, поддержке и взаимопониманию администрации и депутатов муниципального образования  Кузьмоловское городское поселение.  Спасибо за доверие, мы сделали все возможное, чтоб «Кузьмоловский до культуры» стал Лучшим.   Это наша с Вами ПОБЕДА!!! 
Также хочется отметить, что благодаря помощи главы администрации МО Кузьмоловское городское поселение  «Кузьмоловский дом культуры» попал в областную  долгосрочную целевую  программу «Капитальный ремонт объектов культуры городских поселений Ленинградской области на 2014-2016 годы», а это значит, что областной бюджет готов оказать финансовую поддержку при капитальном ремонте ДК в соотношении 50% на 50 %. Так что   недолог тот момент, когда Кузьмоловский Дом культуры вновь станет «Дворцом культуры и искусства».

Заканчивая отчет о работе Дома Культуры в 2013 года, хочется еще раз сказать спасибо всем, кто оказывает помощь в организации и проведении  мероприятий,  тем,  кто  является спонсорами наших мероприятий и  тем,  кто сотрудничает с  нами  и готов поддержать нас в трудную минуту. Отдельная благодарность жителям поселка, которые занимаются в кружках и клубах Дома культуры. Благодаря Вам Кузьмоловский дом культуры процветает и занимает одно из ведущих мест не только в районе, но и в области.

