Отчет главы администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» о результатах деятельности за 2018 год

Уважаемый Виктор Викторович, Николай Владасович, уважаемые депутаты, жители Кузьмоловского городского поселения и гости! 
Представляю вашему вниманию основные результаты деятельности администрации за 2018 год.
Доходы бюджета
В 2018 году доходы бюджета муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» составили 165 миллионов  962 тысяч рублей. По - сравнению с 2017 годом, бюджет увеличился на 17 миллионов 865 тысяч рублей. 

Источниками доходов в 2018 году стали: 

- налог на доходы физических лиц - 51 миллион 86 тысяч рублей, 

- акцизы – 757 тысяч 902 рубля, 

- налог на имущество – 2 миллиона 616 тысяч рублей, 

- земельный налог с организаций и физических лиц – 43 миллиона 226 тысяч рублей. 

При этом доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, и арендная плата за земельные участки составили  14 миллионов 660 тысяч рублей; доходы от оказания платных работ и услуг 23 миллиона 224 тысячи рублей;  доходы от продажи материальных и нематериальных активов 962 тысячи рублей. Из бюджетов разных уровней за 2018 год было привлечено 27 миллионов 504 тысячи рублей. 

Основными источниками поступлений в бюджет являются налог на доходы физических лиц - 30,78 %, земельный налог – 26,1%, субсидии - 16,5%, доходы от оказания платных услуг – 14 %.

Расходная часть
Расходная часть бюджета муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» за 2018 год исполнена в сумме 157 миллионов 609 тысяч рублей или на 90,1%. 
Основные статьи расходов: на жилищно-коммунальное хозяйство – 48,9%, расходы на общегосударственные вопросы – 19,9 %, содержание учреждений культуры – 18,9 %.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 77 миллионов 122 тысячи рублей. Содержание учреждений культуры - 29 миллионов 869 тысяч рублей. По статье «Национальная экономика» - 11 миллионов 162 тысячи рублей.  Социальная политика – 4 миллиона 76 тысяч рублей. Физическая культура и спорт - 868 тысяч рублей. Молодёжная политика - 257 тысяч рублей. 
Национальная экономика
Дорожное хозяйство

Расходы на «Дорожное хозяйство» за 2018 год составили 10 миллионов 823 тысячи рублей или 99,4 % от плановых назначений. 
В 2018 году в муниципальном образовании продолжились работы по ремонту автодорог и благоустройству территории. Произведен ямочный ремонт автомобильных дорог и внутридворовых проездов. Заменено дорожное покрытие по улице Рядового Леонида Иванова, а также на участке улицы Молодёжной - от улицы Иванова до центральной площади. 

В рамках реализации проектов местных инициатив граждан в рамках подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» на 2018 год был отремонтирован участок  дорожного покрытия  улицы  Новой в деревне Кузьмолово. 
В рамках мероприятия по реализации областного закона от 15.01.2018 № 3 «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» в 2018 году отремонтированы: 

- дворовый проезд от улицы Рядового Леонида Иванова, дом 3 до улицы Школьная, дом 7;

- дворовая территория, включая площадку для парковки автомобильного транспорта, и проезда к дворовой территории многоквартирных домов № 18, 20, 22 по улице Школьная и № 10,12 по улице Железнодорожная.
Другие вопросы в области национальной экономики
Исполнение расходов по разделу «Другие вопросы в области национальной экономики» составляет 339 тысяч  рублей или  67 % к уточненному плану на  2018 год. В частности, были выполнены работы по топографической съемке подземных инженерных сетей, по внесению сведений об объекте «Система хозяйственного питьевого водоснабжения Кузьмоловского ГП». 

Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы на «Жилищно-коммунальное хозяйство» за 2018 год составили 77 миллионов 122 тысячи рублей или 90 % к уточненному плану на 2018 год. 

Жилищное хозяйство

За 2018 год по разделу «Жилищное хозяйство» израсходовано 872 тысячи рублей, что составляет 88 %  к  уточненному плану.

В соответствии с реализацией краткосрочного плана на 2017 год Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области на 2014-2043, с учетом мер государственной поддержки, в 2018 году в Кузьмоловском было заменено лифтовое оборудование по адресам: улица Строителей, 11; Железнодорожная, 24, 26; Школьная, 7а, 9а. Произведен капремонт кровли по улице Леншоссе, 10. 

В 2018 году на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, малоимущих и ставших на учёт до 1 марта 2005 года, состояло 11 человек. В очереди учёта граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях и имеющих право на получение средств из областного и федерального бюджетов на приобретение или строительство жилых помещений состояло 89 человека. Из них 6 человек получили субсидии.
За отчётный год заключено 26 договоров социального найма. По результатам приватизации в собственность граждан было передано 10 жилых помещений. Принято на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 5 семей.

Коммунальное хозяйство
По статье «Коммунальное хозяйство» за 2018 год выполнены работы на 18 миллионов 994 тысячи рублей. Это 74,3% к  уточненному плану на 2018 год.

Произведены работы по ремонту здания котельной № 18. Продолжаются работы по техническому перевооружению (замена оборудования газовой линейки) газораспределительной установки ГРУ № 2, замене экранных труб водогрейного котла ПТВМ-50. 

Выполнен ремонт на участках сетей: горячего водоснабжения по улице Рядового Леонида Иванова и холодного водоснабжения в районе дома 9 переулка Короткий в деревне Кузьмолово. Отремонтированы участки линий наружного освещения улицы Юбилейная.
В рамках мероприятия по повышению надежности и энергетической эффективности объектов коммунального комплекса в 2018 году были приобретены автономные источники электроснабжения мощностью 200 кВт и мощностью 100 кВт.
Благоустройство

Работы по благоустройству территории поселения в 2018 году выполнены на 57 миллионов 358 тысяч рублей или 95,4% к уточненному плану на 2018 год.  
В рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» благоустроена центральная площадь по улице Молодёжная.
При финансовой поддержке депутата ЗАКСа Сергея Караваева во дворе многоквартирных домов № 16, 18, 20 по улице Школьная установлена многофункциональная спортивная площадка.  При финансовой поддержке депутата ЗАКСа Регины Илларионовой установлена детская площадка во дворе дома № 25 по улице Рядового Леонида Иванова. 
В 2018 году выполнены работы по благоустройству контейнерных площадок у домов 3 и 8 по улице Победы. Также на территории поселения установлены дополнительные малые архитектурные формы, скамейки и урны.
В 2018 году в рамках предоставления муниципальных услуг выдано: 9 градостроительных планов земельных участков, 16 разрешений на строительство и реконструкцию; 9 уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов, 2 уведомления построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов, введены в эксплуатацию 3 объекта производственного и коммунально-складского назначения; присвоено 47 адресов объектам и внесено в Федеральную информационную адресную систему 138 адресов. Продолжается активная работа по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки и муниципальное имущество. 
Социальная политика

Расходы на «Социальную политику» за 2018 год составили 4 миллиона 76 тысяч рублей. Это 100 % к плану на 2018 год. 
Средства израсходованы на выплату пенсии муниципальным служащим в размере 2 миллионов 558 тысяч рублей, а также единовременную денежную помощь, выплаты на поддержку граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья в рамках программы «Жилье для молодежи»  – 1 миллион 518 тысяч рублей.

В течение года планомерно велась работа с многодетными семьями, детьми с ограниченными возможностями, с опекаемыми и детьми из социально - неадаптированных семей. 
Для детей из многодетных и социально - неадаптированных семей в 2018 году были приобретены путевки в пионерский лагерь «Зеленый остров». В течение года детей приглашали на новогодние и театрализованные представления, спектакли, цирковые выступления.

В рамках совместной работы с членами совета ветеранов, общества инвалидов, клуба третьего возраста «Оптимист», Молодёжного совета, школы и детского сада, творческого объединения «Поэтическая гостиная», шахматного клуба «Кузьмолово» были проведены историко - патриотические мероприятия из цикла «Связь поколений». Это «Свеча памяти» в День снятия блокады Ленинграда, поздравление ветеранов с Днём Победы, участие в митинге и шествии на День флага, вечер памяти жертв политических репрессий, акция в День Единства, ежегодный телемост и другие. 

 Ветераны принимают активное участие в муниципальных и районных мероприятиях. Выставка  декоративно - прикладного  творчества, областные соревнования по компьютерной  грамотности среди граждан пожилого возраста, ежегодный смотр - конкурс «Ветеранское подворье» и других событиях. Совет ветеранов, куда входят и представители других общественных объединений, уделяет большое внимание подрастающему поколению. В 2018 году активисты приняли участие в телемосте, встречах с молодежью, школьниками и воспитанниками детского сада.  

Кузьмоловская ветеранская организация в 2018 году провела значимую общественную работу.  Члены актива продолжили актуализацию списков ветеранов ВОВ, тружеников тыла, узников, блокадников, а также ветеранов труда. На сегодняшний день их более 250 человек. Традиционно к 9 мая администрация поздравила ветеранов Великой Отечественной Войны, а депутаты и молодежный совет адресно доставили подарки. Накануне Дня инвалида и Нового года члены общества инвалидов и дети с ограниченными возможностями также получили подарки от администрации поселения.

В 2018 году администрация поселения совместно с Дом культуры провели для ветеранов ежеквартальные вечера юбиляров, тематические встречи, чаепития. Для членов общественных объединений были организованы поездки на концерты и экскурсии: музей – панорама «Прорыв», усадьба Рождествено, Эрмитаж, горный музей и другие мероприятия.
В завершение темы социальной политики хочу поблагодарить руководителей кузьмоловских общественных объединений и образовательных учреждений за активное участие в общественно-значимых проектах: Наталью Николаевну Борцову, Татьяну Александровну Кузнецову, Анатолия Петровича Падейко, Анну Михайловну Игнатенко, Людмилу Андреевну Плиско. 
Молодёжная политика

Расходы на организацию мероприятий по «Молодёжной политике» в 2018 году составили 257 тысяч рублей или  100% к   плану  на  2018 год. 

В 2018 году обновился и расширился состав Молодежного совета. На сегодняшний день совет насчитывает 35 человек. 
Ребята помогали организовать и проводить значимые мероприятия на территории поселения. Это ежегодная волонтерская акция по сбору подарков для одиноких пожилых людей «От сердца к сердцу», экологический субботник «Чистый берег», патриотические акции «Скажем терроризму «НЕТ»», «Георгиевская ленточка», «Триколор-каждому», «Свеча Памяти» и другие. Также участники Молодежного совета в составе трудовой бригады активно участвовали в уборке и благоустройстве поселения.

В прошедшем Году добровольца Молодежный совет оказал волонтерскую помощь на спортивных и культмассовых мероприятиях. Таких как, «Классная Площадь», фестиваль танцев «Кузьмолово FEST», День рождения поселка, День молодежи, акция «Подключи бабушку! Смотри цифру!». Активисты поздравили на дому пожилых учителей и воспитателей. 
В 2018 году команда молодежного совета «Кузькина мать» – стала победителем на районном фестивале молодежных команд КВН, команда «Ух ты, мы с Охты!» заняла почетное 2 место на 14 районном турслёте, а также 9 место среди 18 команд на 2 областном турслёте.

Спорт

Расходы на организацию и проведение спортивных мероприятий в 2018 году составили 868 тысяч рублей или  89,0 %  к плану  на  2018 год. 
В 2018 году в Кузьмоловском городском поселении при поддержке администрации состоялись массовые и муниципальные соревнования: «Осенний кросс», «Кузьмоловская лыжня», турнир по греко-римской борьбе «На Кубок Деда Мороза», турнир по художественной гимнастике, футбольный турнир «На кубок Заозерной».

На сегодняшний день в Кузьмоловском активно развивается спорт. Особых успехов на соревнованиях достигли спортсмены секции греко-римской борьбы и школы спортивного ориентирования. 
Стоит отметить и успехи взрослых спортсменов. Футбольный клуб «Кузьмоловчанин» завоевал «серебро» на чемпионате Всеволожского района по футболу среди мужских команд. Хоккейная команда «Химик» заняла пятую строчку турнирной таблицы чемпионата Ленинградской области 2018 года. Также напомним, что в феврале свое 45-летие отметил кузьмоловский хоккей. 

Жители поселения активно участвуют в любительских соревнованиях. В 2019 году планируется увеличить число мероприятий. 

Культура

Расходы на организацию и проведение культурных мероприятий в 2018 году составили 29 миллионов 869 тысяч рублей или 89,0% к уточненному плану  на  2018 год.  
В 2018 году традиционный рок-фестиваль «Классная площадь» впервые состоялся на открытом воздухе. Уже пятый по счету телемост «Расскажи мне о войне» получил признание и поддержку администрации Всеволожского района. Еще один проект - «Кузьмоловофест» - стал районным фестивалем современных танцев. Фестиваль «Шелковый путь» участвовал в областном конкурсе «Лучший проект в сфере гармонизации межнациональных отношений» и был отмечен дипломом. 
В 2018 году Кузьмоловский Дом культуры также запустил несколько новых проектов: танцевальный вечер с живой музыкой «Для тех, кому за…»; кинопоказы документальных и художественных лент в рамках сотрудничества с «Леноблкино» и показы детских спектаклей областного театра «На Литейном» в сотрудничестве с Кузьмоловской школой. 
В прошедшем году Дом культуры ВПЕРВЫЕ был выбран для проведения конкурса по компьютерной грамотности среди пенсионеров Всеволожского района, отборочного тура Фестиваля Ленинградской области «Мир один для всех», районного фестиваля молодежных команд КВН и Дня предпринимателя Всеволожского муниципального района.
В 2018 году состоялся первый кузьмоловский фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Вместе мы сильнее», который получил поддержку районного отделения Всероссийского общества инвалидов, а также Кузьмоловской и Бугровской первичных организаций всероссийского общества инвалидов. 
По итогам 2018 года с уверенностью могу сказать, что спрос на услуги Дома культуры, кружки и секции заметно вырос. Уверен, что коллектив ДК сохранит положительные тенденции к новым творческим вершинам и в 2019 году.
2018 год стал для  Кузьмоловского - периодом важных перемен. Самые главные из них, это реконструкция центральной площади и установка системы видеофиксации и видеонаблюдения «Безопасный город». 

За активное участие жителей поселения в экологической акции «Всероссийский экологический субботник «Зеленая весна» наше поселение во второй раз наградили в администрации Президента РФ. Настоящим историческим событием стал выход в свет первой книги об истории поселения «Кузьмоловский и его окрестности». Автор - заведующая библиотеки Светлана Ковальчук.
Говоря о деятельности администрации в 2018 году, отмечу, что в течение отчетного периода проводился личный приём граждан и юридических лиц по интересующим их вопросам, встречи с представителями общественных организаций. Всего за год в администрацию МО поступило более 300 письменных и устных обращений граждан. Обращения были связаны с вопросами работы организаций ЖКХ, благоустройства, уборки территории, с решением жилищных вопросов.

В 2018 году в целях повышения уровня информированности о деятельности администрации был запущен новый сайт с оптимизированным интерфейсом и навигацией. Велось информирование в социальной сети «Вконтакте. Ежемесячно выходила газета «Кузьмоловский вестник».
Все задачи, которые администрация выполнила в 2018 году, достигнуты благодаря поддержке жителей, депутатов, общественных организаций, трудовых коллективов, руководителей предприятий и предпринимателей. 
Хочу поблагодарить за оказанную поддержку: администрацию и совет депутатов Всеволожского муниципального района, участников общественных советов, старост деревень, настоятеля кузьмоловского храма отца Вадима, совет ветеранов, клуб «Оптимист», общество инвалидов, коллективы Кузьмоловской школы, детского сада, школы искусств, Дома культуры, Кузьмоловской поликлиники, Центра социального обслуживания, а также руководителей и коллективы управляющих компаний, ТСЖ, ЖСК, начальника 87 отделения полиции.
Благодарю за активное участие в жизни поселения руководство и коллективы: ООО «Аква Норд Вест», РНЦ «Прикладная химия», «Аллер Петфуд», «Полимер – Аппарат», «Ростхлебпродторг», мясоперерабатывающего предприятия «Анком», «Дипломат»,  «Ека групп, ЗАО  «Тема», «Петростройпрофиль», «Аверс+»,  «Балтпромарматура», «Алиди-Норд», ООО «Прогресс»,  ООО «Альянс» и ООО «Квилтис», ООО «Титан».
В 2019 году администрация Кузьмоловского городского поселения продолжит планомерную работу по благоустройству территории поселения и созданию комфортной городской среды для кузьмоловчан.
