Заг: Михаил Ицкович: «Ближайшие два года будут основополагающими»

Уважаемые депутаты, гости, сегодня и исполняется ровно шесть месяцев со дня моего вступления в должность главы администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение. Тогда, выступая на совете депутатов, я изложил свою позицию, наши планы на ближайшую и среднесрочную перспективу.

Это касалось всех направлений, нашей работы и нашей жизни: и экономики, и социальной сферы. Некоторые из этих планов уже начали осуществляться. По всем другим позициям идет формирование необходимой нормативной базы. Работа началась. Хочу всех вас заверить, что она продолжится. Все, что намечено, будет неукоснительно исполняться. И сегодня, представляя свой первый после назначения на должность главы администрации поселения отчет, я не буду возвращаться к этим планам и хочу сказать, что говорить об их корректировке пока еще рано, хотя в этом направлении ведется постоянная работа. Мой сегодняшний отчет будет несколько иным: в нем не будет цифр, потому что за исполнение бюджета 2012 года нам еще предстоит отчитываться. 

Сегодня я хотел бы остановиться на некоторых вопросах нашего постоянного движения. Причем принципиально не только на среднесрочную, но и на долгосрочную перспективу для настоящего и будущего поселения. Сделано немало. Сейчас наша основная задача  создать нормальные условия для комфортного проживания жителей. При этом хочу сказать, чтобы мы все отчетливо понимали: ближайшие два года будут основополагающими.

Граждане нашего поселения прошли через необходимые естественные этапы становления значимости своих частных интересов. И это правильно.  Но работа каждого на себя имеет свои пределы и имеет свои границы. Нельзя достичь благополучия, если за порогом твоего дома разруха, неустроенность и отсутствие безопасности. Нельзя прожить особняком, не помогая слабым, не расширяя ответственность за пределы своей семьи. Сегодня это понимает все большее и большее число граждан нашего поселения. Идет становление гражданской активности, люди начинают соотносить свою собственную жизнь, свою работу заботами об окружающих с устремлениями всего народа с интересами государства. Быть патриотом значит не только с уважением и любовью относиться к своей истории, хотя, безусловно, это очень важно, а прежде всего, служить обществу и стране. Ответственность за поселение формируется не лозунгами и призывами, а постоянной, каждодневной работой, когда люди видят, что власть прозрачна, доступна и сама вкалывает во имя поселения, поселка и каждого гражданина, учитывает общественное мнение. Власть не должна быть изолированной кастой, только в этом случае создается прочная моральная основа для созидания и утверждения порядка и свободы, нравственные и гражданские солидарности правды и справедливости для национально-ориентированного сознания. Без качественного современного управления, без высокой персональной ответственности тех, кто этим занимается, мы не решим задач, стоящих перед нами. Ключевыми для этого являются следующие принципы:  1. Ориентация работы всей администрации на измеримый прозрачный и понятный для поселения результат работы. 2. Повсеместное внедрение форм и методов контроля. Главным критерием оценки эффективности власти, предоставляющей услуги населению, должно стать общественное мнение и мнение самих граждан. 3. Мотивация муниципальных служащих. Конкурентная оплата труда, система моральных, материальных поощрений, стимулирующих непрерывное улучшение работы администрации. При этом должна быть кардинально повышена персональная ответственность, вплоть до временной дисквалификации. Это означает, что нерадивые сотрудники администрации не только могут, но и должны быть отстранены от занимаемой должности.  Идя во власть, каждый для себя должен задать вопрос: кто для кого – народ для власти или власть для народа. Я считаю, что мы для народа, а не народ для нас. В этом и состоит суть нашей работы. 

С 24 сентября до конца декабря мы ответили на более чем 400 вопросов, поступивших в администрацию и на сайт Кузьмолово.ру. На официальном сайте муниципального образования www.kuzmolovskoegp.ru публиковалась и публикуется вся информация, необходимая для жителей, в том числе и та, которую просят размещать граждане поселения. Администрация поселка тесно взаимодействует с представительным органом поселения – советом депутатов. Я, как глава администрации, с момента вступления в должность и до конца года, присутствовал на трех советах депутатов, на которых администрацией было вынесено 24 проекта решений. Все они были утверждены советом депутатов.

Считаю, что в 2012 году были приняты основные документы – это сформирован и утвержден советом депутатов бюджет на 2013 года и правила землепользования и застройки поселения. Все эти документы проходили процедуру публичных слушаний и обсуждений с привлечением общественности. В обсуждении данных проектов приняло большое количество жителей поселения. Особое внимание общественности было направлено именно на ПЗЗ. В частности, было проведено три расширенных заседания комиссии с участием общественности и после этого ПЗЗ на часть территории поселения были приняты советом депутатов. Начата работа по разработке генерального плана поселения. Хочу выразить благодарность председателю постоянной депутатской комиссии по ЖКК Марату Раисовичу Багаутдинову. Благодаря ему многие проблемы жителей разрешались очень быстро.

Уже говорил об этом не раз, хочу вновь подчеркнуть: чтобы Кузьмоловское городское поселение было сильным, самодостаточным, чтобы соблюдались условия благоприятного проживания населения, нас должно быть больше, и мы должны быть лучше в нравственности, в компетенциях, в работе, творчестве. В настоящее время на территории поселения проживает большое количество молодежи. Именно сейчас мы должны открыть для этого поколения жизненную перспективу, строить бизнес, обзаводиться жильем, создавать большую и крепкую семью, воспитывать много детей. В течение 2012 года с этой целью было сформировано и передана в администрацию Всеволожского района утвержденная документация на 14 земельных участков для реализации 105 областного закона. В настоящее время ведется работа по формированиям и предоставлению земельных участков многодетным семьям. Предполагается, что данный вопрос будет полностью решен в 2013 году. Но реализация 105 областного закона и не только по многодетным семьям, но и по всем остальным тянет за собой другую проблему – обеспечение данных земельных участков инженерной инфраструктурой. Это – дороги, электричество, вода, канализация и газ.  В настоящее время ведется работа по выполнению проектно-сметной документации по данному вопросу, что должно было быть выполнено гораздо раньше. Кроме того, МКУ «Единая служба заказчика» проводятся работы, которые будут завершены в середине 2013 года по проектированию детского сада на территории Кузьмоловского городского поселения на 220 мест. То есть, существующая очередь в детские сады поселка Кузьмоловский при сдаче в эксплуатацию данного объекта будет полностью ликвидирована.

Важнейшее направление деятельности администрации – развитие физической культуры и спорта, особенно среди молодежи. Я считаю, что здесь нужна новые формы работы, широкий выбор не только спортивных, но и оздоровительных занятий для всех возрастов поселения. С этой целью завершается разработка программы по строительству комплексных спортивно-детских площадок. Наше поселение участвует во всероссийском конкурсе, которое проходит под эгидой Всероссийской политической партии «Единая Россия», по строительству спортивной ледовой арены, в котором также принимает участие три поселения Всеволожского района – город Сертолово, город Всеволожск и поселок Кузьмоловский. 

Убежден, у нас есть шанс в ближайшие несколько лет решить и другую проблему поселения – жилищную. Считаю этот вопрос наиболее важным для администрации. Для решения данного вопроса ведутся очень тяжелые переговоры с инвесторами, в результате которых мы хотим получить с каждого строящегося жилого объекта на территории поселения от 5 до 10% строящихся квадратных метров в собственность поселения для последующего распределения среди очередников. 

Уважаемые депутаты и гости!

На улицах нашего поселения мы видим сегодня результаты того, что происходило в обществе, в школе, в СМИ и в наших головах предыдущие 15-20 лет. Это и понятно, тогда были отброшены все идеологические штампы прошлой эпохи. Но, к сожалению, одновременно мы утратили, и многие нравственные ориентиры. Сегодня это проявляется в равнодушии к общественным делам с проявлений экстремизма и оскорбительного поведения. Мы испытываем явный дефицит милосердия, сочувствия, сострадания друг к другу, поддержки и взаимопомощи. В связи с этим, мы поддерживаем институты, которые являются носителями традиционных ценностей – это совет ветеранов, молодежную политику. Так,  была вновь организована работа трудовых бригад с июня по октябрь. Кроме того, молодежный совет принимает участие во всех мероприятиях, которые устраивает Всеволожский район, участвует в различных форумах, конференциях, праздниках и акциях. 

Сегодня администрации направлены основные общественные запросы. Обеспечить гарантии гражданских прав и справедливость, навести порядок в ЖКК и так далее. 

Нам предстоит большая работа. Нам нужно всегда стремиться и идти вперед. Здесь требуется вклад каждого. Требуется уже сегодня, а не завтра. Поселение не может развиваться отдельн6о ор района и области. Только совместная работа с администрацией Всеволожского района и Правительством Ленинградской области дает положительный результат.  И только вместе, объединив все свои усилия, мы можем выполнить то, о чем мы сегодня с вами говорим. 
